
DETALLE DE LA TAREA
ID
1 1.- Tasa experimental incorrecta (insuficiente número de pings). No justifica intervalo de confianza.

4.- No adjunta archivo .py.  No muestra paquetes TCD en wireshark.

2 1.- Falta requerimiento ARP. Comprueba porcentaje de pérdida pero no justifica intervalo de confianza
4.- No incluye ejecución del archivo ni imagen con creación de la red según parámetros dados.  No adjunta archivo .py. 

3

4 1.- Tasa experimental incorrecta. No justifica intervalo de confianza

5 1.- No era necesario copiar TODOS los pings, bastaba con capturas de pantalla. Falta requerimiento ARP.  Pocos pings para justificar intervalo del 95%. Tasa teórica incorrecta
3.- No muestra realización de pings, solo paquetes.
4.- Paquetes difíciles de leer, no era necesario pegarlos todos y con tanto detalle. Se castiga por dificultad de leer el documento. 

6 1.- Falta requerimiento ARP. No justifica entre tasa experimental y teórica. No hay intervalo de confianza.
3.- No monta servidor http en h1. Comprobación de servidor montado correctamente en el browser es incorrecta.
4.- Realiza iperf pero no lo interpreta. 

7 1.- No justifica tasa experimental.
3.- Imagen poco clara, no se ve bien toda la información relevante.
4.- No muestra transferencia FTP desde los terminales xterm, solo los paquetes. 

8 1.- Tasa teórica incorrecta. No justifica intervalo de confianza

9 1.- Retardos los comprueba desde los paquetes en wireshark, pero sirve.  No comprueba porcentaje de pérdidas.

10 1.- Falta requerimiento ARP. Comprueba porcentaje de pérdida pero no justifica intervalo de confianza.

11 1.- No justifica retardo (enlace de ida y vuelta).  Tasa de pérdida experimental incorrecta (insufientes pings).
4.- No muestra paquetes TCD en wireshark. Falta desarrollar más las preguntas.
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